
 

/ إدارة أعمال  الثانيالمستوى       1مدخل محاسبة مالية لمقرر  الثالث حل الواجب 

 إحساس - جامعة الدمام / التعليم عن بعد         

 

 1السؤال 
/  6% وبشروط دفع ) 62ريال بخصم تجارى  02222هـ باعت المنشأة الى احد العملاء بضاعة قٌمتها 6341/6/6 فى
 ، وبالتالى فان الخصم النقدى الذى حصل علٌه العمٌل هو6341/ 6/60( وقد تم السداد فى  42/  7
 

 ريال 200
 ريال 120
 ريال 180

 جميع الاجابات السابقة خاطئة
 
 

 2السؤال 
 :المنشأة التجارٌة إجمالً ربحها عن الفترة المعٌنة إذا تحقق

 
 .زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات

 زادت قٌمة صافً المبٌعات عن مجموع المصارٌف البٌعٌة والإدارٌة -
 .زادت قٌمة تكلفة المبٌعات عن مجموع المصارٌف البٌعٌة والإدارٌة

 صافً المبٌعاتزادت قٌمة إجمالً المبٌعات عن قٌمة 
 
 

 3السؤال 
 

 صافى الربح ٌمثل الفرق بٌن صافى المبٌعات وصافى المشترٌات
 صواب

 خطأ
 

 4السؤال 
 ٌجعل حساب المشترٌات مدٌنا بجمٌع ماتشترٌه المنشأة خلال الفترة المحاسبٌة

 صواب
 خطأ

 
 5السؤال 

لٌهما ٌؤخذ فً الاعتبار عند احتساب تكلفة لا تختلف معالجة مصارٌف النقل للداخل ومصارٌف النقل للخارج حٌث أن ك
 .البضاعة المباعة

 صواب
 خطأ

 
 
 



 6السؤال 
 

 :ريال، فإن الطرف الدائن للقٌد المحاسبً هو72222إذا تم بٌع بضاعة نقدًا بمبلغ 
 

 حـ/ البنك 70000
 حـ/ الصندوق 70000
 حـ/ المبيعات 70000
 حـ/ المشترٌات 70000

 
 

 7السؤال 
 

الفرق الجوهري بٌن الخصم التجاري والخصم النقدي أن الأول لا ٌظهر بالدفاتر أما الأخٌر فٌسجل فى دفاتر كل من 
 المشترى والبائع

 صواب
 خطأ

 
 8السؤال 

 
 :ريال، فإن تكلفة المبٌعات تساوي32222ريال وتكلفة مخزون آخر المدة 022222إذا بلغت تكلفة البضاعة المتاحة للبٌع 

 
 ريال 240000
 .ريال 140000
 ريال 200000
 ريال160000

 

 

 


